


8 x 3



Réponse :

8x3=24




3 x8



Réponse :

3 x8=24




Compléte.

8x ... = 24



Réponse :

8x 3= 24




Compléte.

3x ... = 24



Réponse :

3 x 8= 24




Compléte.

. X 8= 24



Réponse :

3 x 8= 24




Compléte.

. X 3= 24



Réponse :

8 x 3= 24




24

I
X



MRS

Réponse :

24 =8 x 3
ou



Dans 24,
combien de fois 8 7



Réponse :
24 =3 x 8
Dans 24, il y a 3 fois 8.



Dans 29,
combien de fois 8 ?



Réponse :

29 =3 x8+4b5
Dans 29, il y 3 fois 8.




Quel est le reste de la division euclidienne
de 28 par 8 7



Réponse :
28= 3 x8+14

Le reste de la division euclidienne
de 28 par 8 est 4.



24 — 8



Réponse :

24 + 8 =3




=X



Réponse :
8 x3=24

24

o



(e
w( [oo |
o0



Réponse :
3x8=24

Wy | oo



24

@ <




Réponse :

8x 7 =24
donc? =24 -8=3

24

o



24




Réponse :

7 x 8=24
donc? =24 - 8=3

24

W <






Réponse :

X 24






Réponse :

X 24






Réponse :

T~
X3 X 8

X 24






Réponse :

~_ 7 ~_ 7
X 8 X3

X 24



Compléte.

..Cm



Réponse :

3x8cm=24cm



Compléte.




Réponse :

3cm
<

8 x3cm=24cm



Compléte.




Réponse :

24cm+8 = 3cm

24 cm







Réponse :
0 g i 'T
8 x 3=24






Réponse :

3 3 3 3 3 3 3 3







Réponse :







Réponse :
é + I 2I4



Combien y a-t-il de fleurs ?

XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXX XX



Réponse :
24 fleurs

Il y a 8 lignes de 3 fleurs chacune. Il y a donc
8x3 = 24 fleurs.
Autre maniére:
Il'y a 3 colonnes de 8 fleurs chacune. Il y a donc 3x
8 = 24 fleurs.




Combien y a-t-il de fleurs ?

%k sk sk %k sk sk sk ok
%k sk sk sk sk sk sk sk
%k sk sk sk sk sk sk ok



Réponse :
24 fleurs

Il'y a 3 lignes de 8 fleurs chacune. Il y a donc
3x8 =24 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 3 fleurs chacune. Il y a donc 8x
3 =24 fleurs.




8 x 4



Réponse :

8 x4 =32




4 x 8



Réponse :

4 x8=32




Compléte.

8x ... = 32



Réponse :

8 x 4= 32




Compléte.

4 x ... = 32



Réponse :

4 x 8= 32




Compléte.

. X 8= 32



Réponse :

4 x 8= 32




Compléte.

. X 4= 32



Réponse :

8 x 4= 32




32

I
X



Réponse :

32 =8 x4
ou



Dans 32,
combien de fois 8 ?



Réponse :
32 =4 %8
Dans 32, il y a 4 fois 8.



Dans 33,
combien de fois 8 7



Réponse :

33 =4 x8+1
Dans 33, il y 4 fois 8.




Quel est le reste de la division euclidienne
de 35 par 8 7



Réponse :
35 = 4x8+3

Le reste de la division euclidienne
de 35 par 8 est 3.



32 =38



Réponse :

32 +8=14




=X



Réponse :
8 x 4 =32

32

o



+ 4



Réponse :
4 x 8 =32

32

+ 4



32

@ <




Réponse :

8x 7 =32
donc? =32 +-8=14

32

o



32




Réponse :

7 x8=32
donc? =32 +-8=4

32

4






Réponse :

X 32






Réponse :

~— T ~_ 7
X 4 X 8

X 32






Réponse :

~_ 7 ~_ 7
X 4 X 8

X 32






Réponse :

~_ 7 ~__F
X 8 X 4

X 32



Compléte.




Réponse :

4 x8cm=32cm



Compléte.




Réponse :

4cm
<

8 x4cm=32cm



Compléte.




Réponse :

32cm+-8 =4cm

<>
| ] ] ] ] ] ] ] |
I I I I I I I I |

32 cm







Réponse :

8 8 8 8
TN N N N
o 8 1

8 x 4 =232






Réponse :

4 4 4 4 4 4 4 4







Réponse :







Réponse :




Combien y a-t-il de fleurs ?

XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXEXX
XXXXXXEXX



Réponse :
32 fleurs

Il y a 8 lignes de 4 fleurs chacune. Il y a donc
8x4 = 32 fleurs.
Autre maniére:
Il'y a 4 colonnes de 8 fleurs chacune. Il y a donc 4x
8 = 32 fleurs.




Combien y a-t-il de fleurs 7

* X XK
* XX ¥
* XXX
* XXX
* XXX
* XXX
* XK XX
* K XX



Réponse :
32 fleurs

Il y a 4 lignes de 8 fleurs chacune. Il y a donc
4x8 = 32 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 4 fleurs chacune. Il y a donc 8x
4 = 32 fleurs.




8 x5



Réponse :

8 x5 =40




5 x 8



Réponse :

5 x 8 =40




Compléte.

8 x ... = 40



Réponse :

8 x5b= 40




Compléte.

5x ... = 40



Réponse :

5x 8= 40




Compléte.

. X 8= 40



Réponse :

5x 8= 40




Compléte.

. X b =140



Réponse :

8 x 5= 40




40

I
X



Réponse :

40 =8 x 5
ou



Dans 40,
combien de fois 8 7



Réponse :
40 =5 x 8
Dans 40, il y a 5 fois 8.



Dans 41,
combien de fois 8 7



Réponse :

41 =5 x 8 +1
Dans 41, il y 5 fois 8.




Quel est le reste de la division euclidienne
de 45 par 8 7



Réponse :
45 = 5 x8+5

Le reste de la division euclidienne
de 45 par 8 est b.



40 — 8



Réponse :

40 + 8 =5




=X



Réponse :
8 x b =140

40

o






Réponse :
5 x 8 =140

40




40

@ <




Réponse :

8 x 7 =40
donc? =40 +-8=5

40

o



40




Réponse :

7 x8=40
donc? =40 +-8=5

40

C14






Réponse :

x40






Réponse :

x40






Réponse :

T~
x5 X 8

x 40






Réponse :

~_ 7 ~__F
X 8 x5

x 40



Compléte.




Réponse :

5x8cm=40cm



B

Compléte.




Réponse :

8 x5cm=40cm



Compléte.




Réponse :

40cm -8 =5cm

40 cm







Réponse :







Réponse :

5 5 5 5 5 5 5 §







Réponse :







Réponse :




Combien y a-t-il de fleurs ?

XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXX
XXX



Réponse :
40 fleurs

Il y a 8 lignes de 5 fleurs chacune. Il y a donc
8x5 =40 fleurs.
Autre maniére:
Il'y a 5 colonnes de 8 fleurs chacune. Il y a donc 5x
8 = 40 fleurs.




Combien y a-t-il de fleurs 7

* X XXX
* XXX ¥
XXXXX
X*XXXX
X XXX
* X XXX
* X XXX
* X XXX



Réponse :
40 fleurs

Il'y a5 lignes de 8 fleurs chacune. Il y a donc
5x8 = 40 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 5 fleurs chacune. Il y a donc 8x
5 =40 fleurs.




8 X6



Réponse :

8 x 6 =48




6 X 8



Réponse :

6 x 8 =48




Compléte.

8 x ... = 48



Réponse :

8 x 6= 48




Compléte.

6 X ... = 48



Réponse :

6 x 8 = 48




Compléte.

. X 8= 48



Réponse :

6 x 8= 48




Compléte.

. X 6= 48



Réponse :

8 X 6= 48




48

I
X



Réponse :

48 =38 x 6
ou



Dans 48,
combien de fois 8 7



Réponse :
48 =6 X 8
Dans 48, il y a 6 fois 8.



Dans 49,
combien de fois 8 7



Réponse :

49 =6 x 8 +1
Dans 49, il y 6 fois 8.




Quel est le reste de la division euclidienne
de 52 par 8 7



Réponse :
52 = 6 x8+4

Le reste de la division euclidienne
de 52 par 8 est 4.



48 — 8



Réponse :

48 +8 =6




=X



Réponse :
8 x 6 =148

48

o



o



Réponse :
6 x 8 =148

48

o



48

@ <




Réponse :

8 x 7 =48
donc? =48 - 8=6

48

o



48




Réponse :

7?7 x 8 =48
donc? =48 =~ 8=06

48

O <



100




100

Réponse :

x 48




101




101

Réponse :

x 48




102




102

Réponse :

T~
X 6 X 8

X 48




103




103

Réponse :

~_ 7 ~_ 7
X 8 X6

X 48




104

Compléte.




104

Réponse :

8cm
| | | | | |

6 x 8cm=48cm



105

Compléte.




falistoe

105

Réponse :

6cm
<

8 x6cm=48cm



106

Compléte.




106

Réponse :

48cm -8 =6cm

48 cm




107




107

Réponse :




108




108

Réponse :

6 6 6 6 6 6 6 6




109

O + T T T T 48



hépymuzd /o qugﬂmyn

109

Réponse :




1410




hépymuzd /o qugﬂmyn

1410

Réponse :




Combien y a-t-il de fleurs ?

XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXX
XXX XX



'0 Wiii

Réponse :
48 fleurs

Il y a 8 lignes de 6 fleurs chacune. Il y a donc
8x6 = 48 fleurs.
Autre maniére:
Il 'y a 6 colonnes de 8 fleurs chacune. Il y a donc 6x
8 = 48 fleurs.




XX XXXX
XX XXXX
XXXXXX
XXXXXX
XXXXXX
XXXXXX
XXX XXX
XXX XXX

Combien y a-t-il de fleurs ?



'0 Wiig

Réponse :
48 fleurs

Il'y a 6 lignes de 8 fleurs chacune. Il y a donc
6x8 = 48 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 6 fleurs chacune. Il y a donc 8x
6 = 48 fleurs.




143

8 x 7



143

Réponse :

8 x 7 =56




144

7 x 8



114

Réponse :

7 x 8 =56




145

Compléte.

8x ... = 56



falistoe

145

Réponse :

8 X 7= 56




116

Compléte.

7 x ... = 56



116

Réponse :

7 x 8= b6




147

Compléte.

. X 8= b6



147

Réponse :

7 x 8= b6




1418

Compléte.

. X T = 56



118

Réponse :

8 X 7= 56




1419

56

I
X



1419

Réponse :

50 =8 x 7
ou




1320

Dans 56,
combien de fois 8 ?



130

Réponse :
56 =7 x 8
Dans 56, il y a 7 fois 8.




191

Dans 63,
combien de fois 8 7



191

Réponse :

63 =7 X 8 +7
Dans 63, il y 7 fois 8.




A5

Quel est le reste de la division euclidienne
de 59 par 8 7



o quesism 122

Réponse :
50 =7 x8+3

Le reste de la division euclidienne
de 59 par 8 est 3.



1323

56 —~ 8



133

Réponse :

56 -8 =17




194

=X



194

Réponse :
8 X 7 =056

56

o




1395

~ S



falistoe

1395

Réponse :
7 x 8 =056

56

~ S




126

56

@ <




1326

Réponse :

8 x 7 =56
donc? =56 +-8=7

56

o



A

56




197

Réponse :

7?7 x 8=56
donc? =56 +-8=7

56

~I <




198




1398

Réponse :

x 56




139




133

Réponse :

x 56




130




130

Réponse :

~_ 7 ~_ 7
X7 X 8

X 56




1341




1341

Réponse :

~_ 7 ~__F
X 8 X7

X 56




132

Compléte.




132

Réponse :

7 x8cm=56cm



133

Compléte.




133

Réponse :

7cm
<

8 X 7cm=56cm



134

Compléte.




134

Réponse :

b6cm -8 =7cm

<>
| ] ] ] ] ] ] ] |
I I I I I I I I |

56 cm




135




i e 2

135

Réponse :




136




136

Réponse :

7777717717




137

O + T T T T T T 5I6



hépymuzd /o qugﬂmyn

137

Réponse :




138




hépymuzd /o qugﬂmyn

138

Réponse :




Combien y a-t-il de fleurs ?

KX XXX XXX
KX XXX XXX
KX XXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXH
XXXXXXXH



'0 WiSS

Réponse :
56 fleurs

Il y a 8 lignes de 7 fleurs chacune. Il y a donc
8x7 =56 fleurs.
Autre maniére:
Il 'y a 7 colonnes de 8 fleurs chacune. Il y a donc 7x
8 = 56 fleurs.




Combien y a-t-il de fleurs 7

XXXXXXX
XXXXXXX
XXXXXXX
XXXXXXX
XXX XXXX
XXX XXXX
XXX XXXX
XXX XXXX



'0 WMO

Réponse :
56 fleurs

Il'y a7 lignes de 8 fleurs chacune. Il y a donc
7x8 =56 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 7 fleurs chacune. Il y a donc 8x
7 =56 fleurs.




141

8 x 8



141

Réponse :

8 x 8 =064




142

Compléte.

8x ... = 64



143

Réponse :

8 X 8= 04




143

Compléte.

. X 8= 64



143

Réponse :

8 x 8= 04




144

64

I
X



144

Réponse :

64 =8 X 8
ou




145

Dans 64,
combien de fois 8 7



falistoe

145

Réponse :
64 =8 x 8
Dans 64, il y a 8 fois 8.




146

Dans 66,
combien de fois 8 7



146

Réponse :

66 =8 x 8 +2
Dans 66, il y 8 fois 8.




147

Quel est le reste de la division euclidienne
de 65 par 8 7



o queskisom 147

Réponse :
65 = 8x8+1

Le reste de la division euclidienne
de 65 par 8 est 1.



148

64 — 8



148

Réponse :
64 -8 =28




149

=X



149

Réponse :
8 x 8 =064

64

o




150

64

@ <




150

Réponse :

8x 7 =64
donc? =64 =-8=28

64

o



Al

64




151

Réponse :

7 X 8=064
donc? =64 -8 =38

04

Q0 <




159




152

Réponse :

X 64




153




153

Réponse :

T~
X 8 X 8

X 04




154




154

Réponse :

~_ 7 ~_ 7
X 8 X 8

X 04




155

Compléte.




falistoe

155

Réponse :

8cm
<

8 x8cm=064cm



156

Compléte.




156

Réponse :

64cm -8 =8cm

64 cm




A5




157

Réponse :

8 8 8 8 8 8 8 8




158

O + T T T T T T 6I4_



hépymuzd /o qugﬂmyn

158

Réponse :




Combien y a-t-il de fleurs ?

XXXXXXXH
XXXXXXXF
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXX XX



'0 WiSS

Réponse :
64 fleurs

Il y a 8 lignes de 8 fleurs chacune. Il y a donc
8x8 = 64 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 8 fleurs chacune. Il y a donc 8x
8 = 64 fleurs.




160

8 x9



160

Réponse :

8x9=72




161

0 x 8



161

Réponse :

9 x8=72




162

Compléte.

8x ... = 72



162

Réponse :

8x 9= 72




163

Compléte.

Ox ... = 72



163

Réponse :

9 x 8= 72




164

Compléte.

. X 8= 72



164

Réponse :

9x 8= 72




165

Compléte.

. X 9= 72



falistoe

165

Réponse :

8x 9= 72




166

72

I
X



166

Réponse :

72 =8 x 9
ou




167

Dans 72,
combien de fois 8 7



167

Réponse :
72 =9 x 8
Dans 72, il y a 9 fois 8.




168

Dans 76,
combien de fois 8 7



168

Réponse :

76 =9 x 8 +4
Dans 76, il y 9 fois 8.




163

Quel est le reste de la division euclidienne
de 73 par 8 7



Réponse :
73=9x8+1

Le reste de la division euclidienne
de 73 par 8 est 1.



170

72 ~ 8



170

Réponse :

2+-8=9




171

=X



171

Réponse :
8 x9=72

7?2

o




172

©



172

Réponse :
9 x8=72

7?2

©




173

72

@ <




173

Réponse :

8x 7 =72
donc? =72 +-8=9

72

o



174

72




174

Réponse :

?Tx8=72
donc? =72 +-8=9

72

©O <




175




falistoe

175

Réponse :

X712




176




176

Réponse :

X712




177




AL

Réponse :

T~
X9 X 8

X 12




178




178

Réponse :

~_ 7 ~_ 7
X 8 x9

X 12




179

Compléte.




179

Réponse :

8cm
<

9x8cm=72cm



180

Compléte.




180

Réponse :

9cm
<

8Xx9cm=72cm



181

Compléte.




181

Réponse :

72cm+8 =9cm

72 cm




182




182

Réponse :

8 8 8 8 8 8 8 8 8

8

X 9=7

T'
2




183




183

Réponse :

99 9 9 9 9 9 9




184

O + T T T T T T 7I2



hépymuzd /o qugﬂmyn

184

Réponse :




185




185

Réponse :




Combien y a-t-il de fleurs ?

XXX XX
XXX XXXXX
KX XXX XXX
KX XXX XXX
KX XXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXX
XXXXXXXH



'0 W186

Réponse :
72 fleurs

Il'y a 8 lignes de 9 fleurs chacune. Il y a donc
8x9 =72 fleurs.
Autre maniére:
Il'y a 9 colonnes de 8 fleurs chacune. Il y a donc 9x
8= 72 fleurs.




Combien y a-t-il de fleurs ?

XXXXXXXXX
XXX XXXRXX
XXXXXXXXX
XXXXXXXXX
XXXXXXXXX
XXXXXTXXX
XXXXXTXEXX
XXX XX



'0 W187

Réponse :
72 fleurs

Il'y a9 lignes de 8 fleurs chacune. Il y a donc
9x8 =72 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 9 fleurs chacune. Il y a donc 8x
9 =72 fleurs.




